

## 2016乒超联赛大幕开启,少了继科晓霞,还有龙队压阵

# 新赛季新面孔,山东乒乓有看头

本报记者 许恺玲 王晓霜

### 新队伍,齐鲁交通杀进来

就在2016年乒超联赛即将火热开场的时候,山东省又一支崭新的乒乓球俱乐部惊艳亮相。10月14日,齐鲁交通乒乓球俱乐部举行赛前媒体见面会,为初战热身。

齐鲁交通乒乓球俱乐部成立于2016年9月,由齐鲁交通发展集团投资组建,也是全国第一家以交通行业为背景的乒乓球俱乐部。在14日的见面会上,这支崭新俱乐部的教练员和新队员一一亮相。这支全新的俱乐部聘请了国内名帅周树森,周指导曾经带领新加坡女队问鼎世锦赛,在北京队执教期间培养出一大批赫赫有名的乒坛名将,这其中包括张怡宁、郭焱和丁宁等人。而除了周指导之外,球队还招揽了世界第一削球手武杨加盟,为俱乐部在联赛竞争中加上了重要的筹码。

周树森教练在见面会上说,他很高兴能有机会带领一支崭新的队伍征战新赛季。“来到这里之后,看到俱乐部整个团队干劲十足,效率很高,俱乐部后勤保障面面俱到,我很有信心。我们的队员都是很有潜力的,经过训练磨合,俱乐部氛围很融洽,所以我相信本赛季一定能取得不错的成绩。”武杨本赛季刚刚加盟,她觉得作为一名国手,她有责任和队员们一起努力拼搏,“希望在2016年我们的队伍能成为最有朝气的一支球队,我也会和队友全力以赴做到最好。”

有了名帅和强将,新赛季齐鲁交通俱乐部也是信心满满,俱乐部董事长王家志表示,新赛季俱乐部的目标是保六争四,希望能让所有球迷感受到新俱乐部的朝气和魅力。

首次踏上联赛征程,齐鲁交通俱乐部将交出一份怎样的答卷?实在令人期待。

### 新面孔,龙队领衔山东魏桥

齐鲁交通俱乐部成为联赛新队伍,雄心勃勃。而已经在乒超闯荡两个赛季的山东魏桥创业集团乒乓球俱乐部也不甘平淡,本赛季再次祭出大手笔,将新科奥运男单冠军马龙揽至麾下,准备在男子乒超搅动一番风云。

今年的里约奥运会上,马龙在男单决赛中击败张继科,成为集奥运会、世锦赛、世界杯、亚运会、亚锦赛、亚洲杯、巡回赛总决赛、全运会单打冠军于一身的超级全满贯男子选手,而龙队也在奥运期间收获了一大批粉丝,成为当之无愧的中国男乒头号人物。今年的乒超联赛,山东魏桥创业乒乓球俱乐部特别邀请马龙加盟,也是希望俱乐部能取得更好的成绩。此前,2014年乒超联赛,山东魏桥创业俱乐部聘请著名教练尹肖担任球队主教练,引进著名球员马琳以及部分国家队队员,首次参加乒超联赛即取得了联赛第六名的好成绩。2015年赛季,俱乐部引进波尔、梁靖崑、崔庆磊等国际和国内优秀乒乓球运动员,取得了

联赛第四名的优异成绩。今年山东魏桥创业俱乐部由马龙、闫安、林高远、薛飞4人组成,他们将在尹肖教练的带领下争取更好的名次。

龙队加盟球队,也给自己制定了小目标,“目标当然是争取冠军,最起码前三名吧。团体比赛,不能过多地依赖某一个队员,还是要发挥团队的作用。大家要相互信任、相互鼓励,每个人都做好自己的那一部分。今年大家觉得魏桥创业整体水平还行,考虑的并不只是我一个人,还有闫安、林高远等队友的整体实力。”而就在14日,马龙还在微博上公布了恋情,看来龙队新赛季是要爱情事业双丰收了。

15日,乒超联赛正式开打,开幕式就放在了魏桥的主场滨州。15日晚,由里约奥运会男单冠军、现世界排名第一的马龙领衔的山东魏桥创业乒乓球俱乐部队,也将以全新的姿态,全新的阵容,全新的力量,首战坐镇主场迎战广东宝安明金海队。

### 新期待,山东乒乓风景独好

在本赛季之前,山东已经有了鲁能和山东魏桥三支乒乓球男女队,如今齐鲁交通俱乐部杀进乒超联赛,无疑让山东乒乓球得到了更大的发展。

略有遗憾的是,今年山东的两位大满贯球员张继科和李晓霞都无缘乒超。张继科今年由于饱受腰伤的困扰,主动放弃了与山东鲁能的交流与续约,他也将无缘一整个赛季的乒超比赛。山东鲁能乒乓球男队由方博、张超、郝帅、林晨、张煜东、韩传熙6人组成。而李晓霞在奥运会后退出国家队,她本赛季被山东鲁能俱乐部挂牌交流,但没有成功,最后鲁能也没有选择让李晓霞留队打今年的乒超联赛,今年的女队将由朱雨玲领衔,包括李晓丹、顾玉婷、顾若辰、范思琦、刘铭等队员。

虽然联赛中没有了张继科、李晓霞两位大牌球员,但是马龙加盟也弥补了山东球迷的遗憾,而武杨、朱雨玲等国手坐镇,也让山东的两支女队成色十足。所以今年山东的四支乒超球队,都不乏看点。

山东的乒超队伍增多,意味着山东球迷更有眼福了。而四支队伍的主场布局分散,更是能让各地球队亲眼目睹高手过招。魏桥的主场设在滨州,鲁能的主场设在济南,而齐鲁交通俱乐部的主场除了设在济南,他们还专门把两个主场比赛设在东营,三个主场比赛设在了青岛。

不仅如此,齐鲁交通俱乐部还在今年添加了两位山东省省队小队员,希望为未来山东乒乓球梯队发展做出贡献。作为一支全新的俱乐部,齐鲁交通俱乐部还专门开展免费赠票活动,以答谢支持和关爱俱乐部的球迷。凡是齐鲁晚报的读者,只要拨打热线电话:0531-68971782,留下姓名和联系方式,就可以得到齐鲁交通俱乐部主场比赛的免费门票。

四支山东乒超俱乐部已经整装待发,新赛季乒超,山东乒乓的力量已经准备好了。

今年的里约奥运会上,刘国梁带领的中国男乒队成为网红界的“黑马”,不仅比赛让球迷看得热血沸腾,连主帅和球员都成了全民偶像。奥运会结束两个多月了,球迷们是不是思念成灾?还好对偶像们的期待很快就要得到满足了。因为奥运会的缘故,新赛季的乒超联赛姗姗来迟,15日,新赛季终于正式开始了。本赛季男子乒超和女子乒超各有10支队伍参赛,其中男队和女队各有两支山东俱乐部,届时,广大山东球迷将在家门口看到一场场乒乓厮杀的视觉盛宴了。



新赛季奥运冠军马龙加盟山东魏桥创业俱乐部,期待给球队带来更好的成绩。新华社发



齐鲁交通乒乓球俱乐部14日亮相媒体见面会,期待新赛季开始。本报记者 王鸿光 摄